2.2 E&lowoelg deutépou Babuou

NPOTEINOMENES ASKHSEIZ — IPOBAHMATA g5 |

n Na AUoeTe TIG eEI0WOELG:

a x— 4)x+1)=0 B) y(y +5) =0 Y) B-w)Pw + 1) =0

8) 7x(x—7) = 0 §) 3y(L-2) =0 o) (4 - w)(2w-1) = 0
Na AUoete TIG eEIOWOELG:

a) x2 = 7x B) -y? =9y Y) 202 -72 =0

5) -2t 18 = 0 §) 0202 +32=0 o) 5 -052=0
Na AUoeTe TIG eEI0WOELG:

a 2x-12-1=0 B) 3(x + 2)2 =12 Y) (x + 1)2 = 2x
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6)%=27 g Bx-1)2-4x2=0 o1 (x+V32-3=0
Na AUoeTte TIG eEIOWOELG:

a (3x + 1)2=5Bx + 1) B) 0,5(1 —y)2 =18 Y) Cw? + 1)(w?-16) =0
Na AUoete TIg eEI0WOELC:

Q) Xx(x —4) = -4 By2+y-12=0 Y) w2 -2w-15 =10

) 2t2-7t+6=0 e) 39 + 1 =40 o1)5z2°-3z-8=0

Na AUoeTte TIG eEIOWOELG:
a) 25x2 + 10x + 1 =0 B) y2(y—-2) + 4y(y-2) + 4y-8=0
Y) w? + 2006w — 2007 = 0

Na AUoete TIG eEI0WOEIC:

Ax-(@+Bx+aB=0 B x-(V3-1)x-V3=0
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1 2 3 4 5 OpiZévria:
1. Mn undevikn pifa Tng e&lowong x? = 12x
— PiCa Tng e&lowong x? + 225 = 30x
2. Tvéuevo pldwv g e&lowong x(x+4) +8(x+4) =0
ABpoloua ptlwv g e&iowong x> —10x + 9 =0
4. H améAuTn TIur TOU YIVOUEVOU TwV PLLWYV TNG
eElowong x? = 25
— H peyaAdtepn pica g eElowong x? = 32x

@

A WO N =

Kdbeta:
1. PiCa g e&lowong x? —20x + 100 = 0

To ak€palo mAiko Twv pllwv g e&lowong x(x — 15) = x — 15
To ywouevo Twv pllwv g eElowong (x—5)2 - (x—-5) =0

Mn apvntikn pica tng eElowong x2 — 144 = 0

PiCa g e&lowong x?(x — 12) + 2007(x — 12) = 0
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